

Zabkowie Śląskie, 30 stycznia 2014r.

**DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW
KTÓRZY POBRALI SPECYFIKACJĘ
ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Dotyczy: postępowania na zadanie pn:

Opracowanie uproszczonej dokumentacji projektowej, kosztorysowej i przetargowej dla zadania pn: Wykonanie uproszczonej dokumentacji projektowej oraz dokumentacji kosztorysowej i przetargowej dla nw. zadań związanych z przebudową dróg: Zadanie Nr 1 "Jaworek - drogi dojazdowe do gruntów rolnych", Zadanie Nr 2 "Tarnów - drogi dojazdowe do gruntów rolnych", Zadanie Nr 3 "Sulisławice - drogi dojazdowe do gruntów rolnych", Zadanie Nr 4 "Zwrócona - drogi dojazdowe do gruntów rolnych", Zadanie Nr 5 "Drogi dojazdowe do gruntów rolnych w miejscowościach wiejskich - Olbrachcice Wielkie", Zadanie Nr 6 "Drogi dojazdowe do gruntów rolnych w miejscowościach wiejskich - Braszowice", Zadanie Nr 5 "Drogi dojazdowe do gruntów rolnych w miejscowościach wiejskich - Stolec".

organizowanego w trybie przetargu nieograniczonego

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 a i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2013 r., poz. 907 ze zmianami), Zamawiający informuje, że w dniu 23 stycznia 2014 roku wpłynęło do Zamawiającego następujące zapytanie:

Pytanie nr 1. Czy w terminie Zamówienia (tj, 60 dni) zawiera się złożenie wniosku o zgłoszenie robót budowlanych czy tylko przygotowanie materiałów dla Zamawiającego w celu złożenia ww. wniosku?

Odpowiedź nr 1. Zamawiający złożył wnioski o zgłoszenie robót budowlanych i uzyskał zaświadczenia o przyjęciu zgłoszenia dla wszystkich zadań projektowych.

Pytanie nr 2. Czy Zamawiający przewiduje wydłużenie terminu wykonania zadania jeżeli organ wydający zezwolenie na wykonanie robót stwierdzi konieczność uzyskania zezwolenia w trybie pozwolenia na budowę?

Odpowiedź nr 2. Zamawiający nie przewiduje wydłużenie terminu wykonania zadania.

LIEROWNIK
Wydziału Infrastruktury
i Gospodarki Wodno-energetycznej

Wojciech Jankowski